
 Протокол
№ 

гр. София,    07.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 
публично заседание на 07.11.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков
ЧЛЕНОВЕ:    Луиза Христова

Мария Шишкова

 
 
при  участието  на  секретаря  Станислава  Данаилова  и  при  участието  на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер  9777  по описа за  2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 13,32 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ С. С. Г. – редовно призован, не се явява, представлява се от АДВ. З., с пълномощно 
към касационната жалба. 
ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно призован, не се 
представлява. 
СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К..

АДВ. З. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА касационната жалба.

АДВ. З.: Поддържам касационната жалба. Нямам други доказателствени искания. Няма да соча 
доказателства. 
ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от фактическа 
и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ

АДВ. З.: Моля да уважите изцяло, заведеното от нас искане за отмяна на първоинстанционното 



съдебно Решение № 2774/22.07.2025 г., постановено по АНД № 8465/2025 г., на 7 състав на СРС 
като  незаконосъобразно  и  неправилно,  което  от  своя  страна  ще  доведе  и  до  отмяна  на 
незаконосъобразния  електронен  фиш и  до  прекратяване  на  административното  производство. 
Моля да ми присъдите сторените деловодни разноски, за което представям списък по чл. 80.
ПРОКУРОРЪТ: Считам съдебното решение за неправилно, като споделям в този извод доводите в 
касационната жалба. Искам да допълня, извън изложеното в касационната жалба, че в протокола 
за използване на АТСС е посочено като посока на движение от    [улица], а в електронния фиш от 
площад „С. гара“. Следващият момент е, в протокола на лист 18 от делото е посочено, че АТСС е 
използвано  на  08.08.2023  г.,  а  в  приложената  снимка  е  посочено,  че  датата  е  07.08.2023  г.  – 
снимката  е  на  лист  11  от  делото,  поради  което  считам,  че  решението  е  неправилно,  а 
касационната жалба намирам за основателна и предлагам да я уважите.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,35 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


